

飞行中副驾驶突然“发疯”

乘客回忆说“他不停地喊想和上帝说话” 正在大西洋上空的加拿大航班紧急迫降



他不停叫喊想和上帝说话

这架波音 767 航班 28 日从加拿大多伦多飞往伦敦，机上有 146 名乘客，航班号为 AC848。

途中，飞机在大西洋上空飞行时，航班副驾驶突然精神失常，不断大声叫嚷。其他机组人员见状，与机上一名加拿大军官合力将这名副驾驶架出驾驶舱，将其手脚固定在经济座舱一处靠窗的座位。

乘客肖恩·菲纽肯当天向加拿大广播公司描述了当时情景。“他精神错乱，不时大声叫嚷。当其他机组人员试图给他穿鞋时，他还威胁他们。”菲纽肯说，他声音清晰，不停地喊想和上帝说话，听起来不像是喝醉了。

另一名乘客在网上写道，这名副驾驶当时的喊声所有乘客都能听到。

航班在飞行中途紧急迫降

这架航班的机长随后与香农机场指挥塔取得联系，说他的同事“不舒服”，需要看医生。15 分钟后，飞机紧急迫降香农机场。

随后，这名副驾驶被等候在机场的救护车送往爱尔兰一家医院精神科接受治疗。机上 146 名乘客下飞机

后，暂时被安置在机场附近一家酒店。

香农机场发言人尤金·普拉特说，另一队机组人员紧急从伦敦飞往香农机场。最终，飞机在当地时间下午 2 时 30 分左右重新起飞，延误 8 小时后安全降落伦敦希思罗机场。

精神失常前没有任何征兆

事件发生后，加拿大交通部门女发言人露西·维尼奥拉说，他们将向飞机机组人员和航空公司了解情况。

英国航空公司飞机驾驶员协会一名发言人说：“这起事件很特殊，令人吃惊的是，一名机组人员在没有任何征兆的情况下精神失常。所有飞行员每半年都会接受一次身

体和心理检查，本应避免发生这种事件。”

为此，加拿大航空公司与加拿大空中运输安全委员会将展开调查，调查重点可能放在这名副驾驶先前是否出现过任何患病征兆的问题上。

新华社供本报特稿

加拿大航空公司一架航班 28 日上演惊险一幕：飞机副驾驶在飞行途中突然精神失常，致使飞机中途紧急迫降爱尔兰香农机场。

英国《每日邮报》1 月 30 日报道，这名副驾驶随后被送往当地一家医院接受治疗。最终，航班在延误 8 小时后，安全降落目的地英国伦敦希思罗机场。

大千世界

这支铅笔要用铲车抬 重 2 万斤，橡皮擦就有 227 斤



为了在今年 8 月献给已故的冥想教练斯里·秦默生日礼物，美国男子福曼特别制作了一支巨型铅笔。

这支铅笔重达 9988 公斤、长 23.2 米，仅铅笔顶部的橡皮擦就重达 113.5 公斤，而且还是真正能使用的橡皮擦。制造笔芯使用的石墨专门从宾夕法尼亚州运来，笔芯重 1816 公斤。福曼还曾想给这支铅笔特别设计一款削笔刀，但未能实现。“由于经费不足，削笔刀的设计难以实施。”

1 月 28 日，福曼将铅笔送到位于圣路易斯的博物馆存放。为方便运输，福曼特意将铅笔弄成两段，到达目的地后再请木匠重新拼接完整。

罗拉

千里传音

母亲开车时突然昏迷 9 岁儿子救了娘一命

“妈妈昏迷过去，所以我握住方向盘，拉了手闸，并打开警示灯……我也感到害怕，因为我以前从未开过车。”——乔纳森

英国 9 岁男孩乔纳森·安德森的母亲 28 日驾车时突然昏迷，汽车正以每小时约 112 公里的速度行驶，而且处在交通繁忙的路段。车内的乔纳森代替母亲控制正在高速行驶的汽车，最后将汽车停至一安全区域。

据新华社

世界之窗

跑车直接开到海里兜风 瑞士推出水陆两用跑车，水中速度就像水翼艇



瑞士汽车公司 Rinspeed 日前开发出了一种水陆两用车，这种水陆两用极速跑车既能在水中航行，也能在水面上方盘旋，而当它达到最高速度时，其风驰电掣的速度感更是引起车迷极大的兴趣。

这款名为 Splash 的水陆两用车是瑞士天才设计师弗兰克·雷德尼赫特的杰作。现年 48 岁的雷德尼赫特是瑞士汽车公司 Rinspeed 的创始人。弗兰克说：“它不单是一种快速灵活、富于现代感的跑车，其实，更像是一种酷酷的、给人无穷乐趣的体育玩具。它在公路上的最高时速可达 200 公里，5.9 秒可以加速到每小时 96 公里。”

Splash 跑车在水中的表现同样令人叫绝，航行速度达到惊人的 45 节（约每小时 83 公

里），足可以进行潜水运动。弗兰克说：“风驰电掣的速度足以让人有玩水橇或其他水上运动之感。”

Splash 两用车的奥秘之处在于水翼，这种水上技术过去用于从水中提升船体，以加速航行速度，而 Splash 更为严格地采取了这种提升技术，以提高行驶速度。它的船体具有防水功能，有特殊的浮力舱来增加提升力。

Splash 跑车在日内瓦汽车展上给来客留下深刻印象，有望成为全世界概念车迷的新宠儿。弗兰克说：“真不可思议，从道路行驶的汽车一下子就能变成可漂浮和飞行的船只。”

此外，此车还使用环保的天然气作为燃料。

微言

中国南方航空 CHINA SOUTHERN

河南梅苑航空服务有限公司

购机票好礼三重送

好礼① 赠送VIP会员积分卡
好礼② 贺新春惊喜小礼包
好礼③ 精美航空飞机模型 (3000元以上订单方可获赠)

24小时订票热线：**96677**

省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

Http://www.65622222.com